
228 
 

Гостьова лекція професорки Орести Карпенко в Інсбруцькому університеті 
 

20 червня 2023 року у рамках проєкту «Запрошені 

професори» для студентів педагогічних спеціальностей 

Інсбруцького університету професорка Ореста Карпенко 

прочитала лекцію «Педагогічна концепція Василя 

Сухомлинського». Під час лекції було охарактеризовано 

життєвий шлях і педагогічну творчість Василя 

Сухомлинського. Лекторка акцентувала увагу на ідеї 

педагогіки добра і любові в його концепції, методиці 

навчання у школі радості, системі опіки та виховання, 

трансформації педагогічної парадигми в методиці 

виховання дітей дошкільного віку. Особливе зацікавлення у 

студентів викликали книги «Серце віддаю дітям» та «100 порад учителеві». Дискусія 

виникла навколо проблем: педагогічна спадщина В. Сухомлинського в контексті 

світової гуманістичної думки, роль вчителя у житті дитини, розвиток особистості 

школяра, джерела мотивації навчальної діяльності учнів.  

Професор Вільфрід Смідт, 

завідувач кафедри психосоціальної 

інтервенції та комунікативних 

досліджень Інсбруцького університету, 

подякував професорці Оресті 

Карпенко за цікаву лекцію та дискусію. 

Завідувач наголосив, що співпраця між 

кафедрою загальної педагогіки та 

дошкільної освіти і кафедрою психосоціальної інтервенції та комунікативних 

досліджень Інсбруцького університету триває упродовж 12 років. У 2011 році Ореста 

Карпенко мала змогу відвідувати лекції з педагогіки у рамках програми OEAD як 

аспірантка, а сьогодні виступити як запрошена професорка в Інсбруцькому 

університеті. 

Співпраця триває! 
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Фестиваль науки та карʼєри 
 

27 червня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій втретє пройшов Фестиваль науки та карʼєри. Цього разу  у 

рамках проходження практики до нас завітали ліцеїсти Дрогобицького ліцею 

Дрогобицької міської ради у супроводі вчительки математики Ірини Новожилової, 

вчительки інформатики Оксани Думайло та 

вчителя інформатики кандидата технічних наук 

Андрія Григоровича. 

Для гостей було організовано декілька 

локацій, на яких проводили лекції та майстер-

класи викладачі нашого факультету. Ліцеїсти 

змогли поглибити знання з астрономії та 

спостерігати за зоряним небом у планетарії факультету (завідувач кафедри фізики та 

інформаційних систем доцент Віталій Гольський), стати співучасниками фізичних 

експериментів (доцент Олег Кузик та доцент Людмила Паньків). Вони також 

ознайомилися з роботою STEM-лабораторії (доцент Роман Лешко), взяли участь у 

майстер-класі  «Яворівська забавка: розпис» (доцент Галина Мельник, старший 

викладач Галина Ліщинська-Кравець, завідувач кафедри технологічної та 

професійної освіти професор Леонід Оршанський), прослухали лекції про фрактали 

(професор Володимир Дільний) та тонову корекцію зображень (старший викладач 

Дмитро Карпин). Найактивніших учасників Фестивалю було нагороджено 

подарунками.  
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Вітаємо з успішним захистом дисертації Андрія Улича! 
 

28 червня 2023 року на засіданні спеціалізованої 

вченої ради ДФ 36.053.11 Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка відбувся 

захист дисертації Андрія Улича «Формування графічної 

компетентності майбутніх учителів трудового навчання із 

застосуванням цифрових технологій у професійній 

підготовці» на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі 

спеціальності 015 Професійна освіта. 

Науковий  керівник – Іван Нищак, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри технологічної та професійної освіти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. 

Голова разової спеціалізованої вченої ради – Леонід Оршанський, доктор 

педагогічних наук, професор, завідувач кафедри технологічної та професійної освіти 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. 

Офіційні опоненти: Віталій Бойчук, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; Ігор Гевко, доктор 

педагогічних наук, професор, проректор з навчально-методичної роботи 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира 

Гнатюка; Андрій Гедзик, доктор педагогічних наук, професор, перший проректор 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Офіційний рецензент – Мирослав Пагута, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри технологічної та професійної освіти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. 

Вітаємо здобувача 

Андрія Улича, його 

наукового керівника 

професора Івана Нищака, 

а також колектив 

кафедри технологічної та 

професійної освіти з 

успішним захистом 

дисертації й бажаємо 

подальших творчих 

здобутків! 

Щиро дякуємо за 

підтримку керівництву нашого університету – ректорці, докторці філософських наук 

професорці Валентині Бодак, проректору з наукової роботи професорові Миколі 

Пантюку, а також відділу аспірантури та докторантури (завідувачка доцентка Олена 

Куцик) та секретарю разових спеціалізованих вчених рад доцентці Світлані Івах.  
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Завершено проєкт міжнародної науково-академічної мобільності студенток-

полоністок факультету української та іноземної філології 
 

28 червня 2023 року студентки польської філології факультету української та 

іноземної філології під науковим керівництвом Віри Меньок і координацією 

Полоністичного науково-інформаційного центру імені Ігоря Менька завершили 

інтенсивну роботу у міжнародному науково-дослідницькому проєкті 

«Трансреґіональність та транскультурність в історичній Галичині та в Україні». 

Реалізація проєкту тривала від 26 квітня 2023 року у межах нового покоління 

програми Erasmus+ (2021 – 2027) – змішана 

інтенсивна програма (BIP), яка суттєво 

розширює можливості міжнародної 

академічно-наукової мобільності, з-поміж 

іншого – підтримує змішані інтенсивні 

дослідницькі проєкти, що дають змогу 

університетським групам з різних країн спільно 

розробляти й реалізувати наукові та навчальні 

програми мобільності для студентів, 

академічно-наукових і адміністративних 

працівників. 

Ініціаторами й програмними 

організаторами проєкту є науковці Лотар 

Кінкенштайн та Крістоф Майш з Європейського 

Університету Віадріна у Франкфурті-на-Одері 

(Німеччина), з якими Полоністичний центр 

тісно співпрацює упродовж останніх років у контексті Міжнародного Фестивалю 

Бруно Шульца у Дрогобичі та студентської міжнародної активності, що й 

спричинилося до ініціювання й утілення нових форм співпраці в межах програми 

Erasmus+ BIP. 

Учасниками проєкту виступили 

Університет Віадріна, Віденський 

університет, Люблінський університет 

Марії Кюрі-Склодовської та 

Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка. 

Координатори з Відня та Любліна – Фрідріх Каїн та Моніка Яніцька. Наш 

університет презентували студентки другого, третього та четвертого курсів польської 

філології: Анастасія Марків, Діана Фендак, Катерина Кутова, Віталія Качмарик, 

Анастасія Колібек, Андріана Димінська, Христина Чапля, Анастасія Данилишин, 

Софія Лиса, Марія Капець. 

Реалізація проєкту розпочалася 26 квітня у дистанційній формі 

інтердисциплінарною дискусією на тему «Мислення й життя історичного простору». 

10 травня 2023 року відбувся черговий науково-прикладний онлайн-семінар, 

присвячений багатокультурним перспективам вивчення історичної Галичини, який 
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полягав головно у дискусіях довкола запропонованих текстів Юрія Андруховича, 

Тімоті Снайдера та Йозефа Рота.  

Основна частина інтенсивного 

науково-дослідницького проєкту відбулася 

наживо  5 – 11 червня 2023 року в Любліні. 

Наші студентки-полоністки взяли активну 

участь у низці науково-прикладних 

семінарів, воркшопів, гостинних лекцій, 

дискусій, візитів до культурних осередків 

Любліна, пізнавально-дослідницьких 

екскурсій тощо. Дрогобицькі учасниці 

презентували власні дослідження та 

рефлексії у межах двох воркшопів, 

запропонованих програмою проєкту: 

«Відлуння війни в українській літературі», 

«Культурний трансфер і пам’ять – 

Фестиваль Бруно Шульца». 

Упродовж люблінської частини 

проєкту дрогобицькі студентки спільно зі 

студентами з Німеччини, Австрії та 

Польщі творчо працювали в малих групах, кожна з яких підготувала власний проєкт 

(презентацію, фільм, подкаст тощо), інспірований культурою, історією, літературою 

багатокультурного Любліна. Під час завершальної онлайн-зустрічі 28 червня кожна 

творча група демонструвала і коментувала свої проєкти. Наприкінці професор 

Лотар Кінкенштайн прочитав свій переклад німецькою мовою вірша Катерини 

Кутової, який вона написала польською мовою під впливом лектури есею Юрія 

Андруховича «Час і місце, або Моя остання територія». Радісно, що польський 

оригінал цього вірша та його німецький переклад читатимуть учасники проєкту з 

різних країн. Варто наголосити, що під час реалізації проєкту відбулися дискусії 

довкола опрацьованих текстів Івана Франка, Бруно Шульца, Йозефа Рота, Владислава 

Панаса, Мартіна Поллака, Тімоті Снайдера, Адама Заґаєвського, Юрія Андруховича, 

Сергія Жадана та інших українських, польських й німецьких авторів, чиї тексти 

демонструють багато-культурний ландшафт 

та спільні архетипи європейської Галичини 

й України. 

Дякую нашим молодим дослідницям 

за інтенсивну інтелектуальну працю й 

успішні творчі презентації на цьому 

міжнародному форумі. Вітаю зі здобуттям 

продуктивного наукового і соціокультурного 

досвіду від спілкування з німецькими, 

австрійськими та польськими колегами. 
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Досвід впровадження освітніх програм з ерготерапії:  

на прикладі реалізації проєкту Еrаsмуs+К2 «UKROTHE» 
 

29 – 30 червня 2023 року доцентка кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 

здоров’я факультету здоров’я людини та природничих наук Наталія Закаляк взяла 

участь у роботі  I Міжнародної науково-практичної конференції у галузі реабілітації 

порушень слуху, яка проводилася на навчально-рекреаційній базі «Арніка» Івано-

Франківського національного медичного університету (м. Яремче). Метою заходу 

було обговорення актуальних проблем і шляхів організації абілітаційного супроводу 

дітей із вадами слуху в Україні, розвиток їх абілітації та реабілітації. Серед 

обговорюваних на конференції проблем важливе місце займала проблема 

підготовки кадрів для сфери фізичної терапії та ерготерапії. 

Досвідом впровадження освітньої програми з 

ерготерапії з учасниками конференції поділилася 

доцентка Наталія Закаляк, виступивши з презентацією 

«Модель вітчизняної бакалаврської освітньої програми з 

ерготерапії з урахуванням європейського досвіду (в 

межах реалізації проєкту Еrаsмus+К2 «UKROTHE»). 

Доповідачка продемонструвала присутнім матеріально-

технічну базу для забезпечення реалізації освітньої 

програми «Ерготерапія» – навчально-наукову 

лабораторію з ерготерапії, обладнану за грантові 

кошти Європейського Союзу, завдяки участі 

Дрогобицького університету в реалізації міжнародного 

проєкту Еrasmus +К2 «UKROTHE. 

Участь у міжнародній конференції дала можливість 

не лише поділитися з учасниками результатами реалізації 

проєкту Еrasmus +К2 «UKROTHE, а й розширити 

академічні зв’язки із закладами вищої освіти, що 

проводять освітню діяльність у сфері підготовки фахівців 

спеціальності 227 «Терапія та реабілітація», а також із 

закладами і громадськими організаціями, які практикують 

раннє втручання у сфері реабілітації, з метою обміну 

досвідом.  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Доцентка Наталія Закаляк з 
учасниками міжнародної 

конференції 

Досвід впровадження 
освітньої програми з 
ерготерапії презентує 

доцентка Наталія Закаляк 
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Стажування викладачів факультету здоров’я людини та природничих наук 

у відділеннях ерготерапії бельгійських лікувальних закладів 

 згідно з програмою «UKROTHE» 

Програма з розвитку бакалаврської освітньої 

програми з ерготерапії в Україні «UKROTHE», у якій 

взяв участь ДДПУ ім. Івана Франка, передбачає 

стажування українських викладачів (2 – 30 червня 2023 

року) на робочому місці ерготерапевта приймаючої 

сторони, що організував університетський коледж VIVES 

(Brugge, Бельгія). Виконуючи вимоги цієї програми, 

старший викладач Юрій Рогаля і викладач Дмитро 

Дужий мали можливість спостерігати за роботою ерготерапевтів шпиталів міст 

Торхаут та Руселаре, ознайомилися із організацією роботи ерготерапевтів і фізичних 

терапевтів у складі мультидисциплінарної команди, обстеженням пацієнтів, 

проведенням ерготерапевтичних втручань, у тому числі з використанням новітнього 

комп’ютеризованого обладнання, розвитком у пацієнтів навиків для досягнення 

максимального рівня незалежності. Вивчення системи ерготерапевтичної допомоги у 

Бельгії допоможе вдосконалити її розбудову в Україні, яка на сьогодні є вкрай 

актуальною. 

*** 

Підписання тристоронньої угоди про співпрацю з польськими партнерами 
 

3 липня 2023 року у м. Хмєльник (Польща) відбулася 

зустріч і підписання тристоронньої угоди про співпрацю 

між Дрогобицьким державним педагогічним 

університетом імені Івана Франка, Промисловими 

школами І – ІІ ступенів в Хмєльнику (Польща) і 

Хмєльник Здруй С.А. (Польща) за участі ректорки 

професорки Валентини Бодак, в.о. начальника відділу міжнародних зв’язків 

доцентки Наталії Гойванович, доцентки Світлани Волошанської з української 

сторони та Доротою Ленярд (керівник уряду Хмєльник Здруй), директором 

Томашом Яніком, др. Агатою Текєлою, Яном Гонсьором, Казимєжем Яворським 

(сенатор, керівник ГО «Долина Стругу»), Яциком Котулою (координатор Фундації 

Право на життя, директор Центру Здоров’я) 

з польського боку.  

Під час зустрічі відбулося обговорення 

перспектив і планів щодо подальшої 

співпраці, зокрема в науковій сфері, на рівні 

академічної мобільності професорсько-

викладацьких колективів та напрацювання 

наукових і культурно-освітніх проєктів. 

Зокрема обговорювали можливості спільних 

проєктів за програмою Interreg NEXT Polska-

Ukraina 2021 – 2027.  

 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/01.jpg
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«Круглий стіл» «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство.  

Діджиталізація. Майбутній капітал» 
 

3 липня 2023 року в актовій залі головного корпусі університету відбувся 

«круглий стіл» «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. 

Майбутній капітал» для керівників закладів дошкільної освіти Дрогобиччини. 

Модераторка: керівниця Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти 

Інституту проблем виховання НАПН України доцентка Ольга Рейпольська. 

Відкрив захід вітальним словом т.в.о ректора професор Микола Пантюк, 

побажавши учасникам плідної праці, реалізації ідей та швидкої перемоги. 

Привітали 

учасників міський 

голова Дрогобича Тарас 

Кучма та начальник 

відділу освіти Роман 

Грицай, відеопривітання надійшло від 

президента Національної академії 

педагогічних наук України професора Василя 

Кременя.  

З доповідями виступили: завідувачка кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти професорка Тетяна Пантюк 

(«Українська дошкільна освіта в державному, регіональному та 

особистісному вимірах»); керівниця Центру раннього розвитку 

дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання 

НАПН України доцентка Ольга Рейпольська («Стратегія 

сучасного ЗВО: концептуальні засади та «дорожня карта 

впровадження»»); головна наукова співробітниця відділу роботи 

з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» Тетяна Шарова («Інноваційна 

безальтернативна онлайн-платформа з щоденним плануванням 

«Mr. Leader» (2 – 6 років)»); консультантка Комунальної установи 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Дрогобицької міської ради» Іванна Іваніщева («Цифрові 

технології в дошкільній освіті»). 

Учасники «круглого столу» переглянули відеопрезентації «Досвід 

впровадження інноваційної 

системи «Освіта та піклування» 

Mr. Leader» і «Впровадження 

освітньої системи «Освіта та 

піклування» (Education & Care) 

Mr. Leader в освітній процес  

закладу дошкільної освіти № 4 

«Калинова сопілка» Івано-

Франківської міської ради (з 

досвіду роботи)».     
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Участь студента Василя Мориляка у Всеукраїнському проєкті «Єдина Україна» 
 

7 липня 2023 року студент І курсу другого (магістерського) рівня вищої 

освіти факультету здоров’я людини та природничих наук Василь Мориляк (учитель 

фізичної культури Голубинської гімназії Полянської сільської ради Мукачівського 

району Закарпатської області), потрапив до числа тих 

вчителів фізичної культури, які були відібрані для 

навчання та подальшої співпраці у Всеукраїнському 

проєкті «Єдина Україна», що реалізується у рамках 

програми ЮНІСЕФ «Спільно до Навчання». 

Основною метою Проєкту є допомога в інтеграції 

і адаптації дітей та батьків / опікунів із числа 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО), а також дітей з 

особливими освітніми потребами у місцеві громади 

засобами фізичного виховання та спорту з 

використанням концепції «Спорт заради розвитку». 

Участь Василя Мориляка у цьому проєкті є 

яскравим прикладом того, як студенти можуть 

долучатися до соціально важливих ініціатив та робити 

свій внесок у розвиток України. 

*** 

Канікули по-нашому! 
 

11 липня 2023 року факультет історії, педагогіки та психології отримав 

подарунок: вічнозелені Франко-туї від Державного історико-культурного 

заповідника «Нагуєвичі». 

Студенти всіх спеціальностей, з яких готують фахівців на факультеті («Історія», 

«Дошкільна освіта», «Соціальна робота», «Психологія»), разом з адміністрацією та 

викладачами висадили молоді деревця навпроти корпусу. Маємо тверде 

переконання, що ці туї кожного року «будуть бачити» дуже багато чудових 

випускників нашого факультету, котрі доглядатимуть їх. Готуємося до зустрічі з 

новими студентами! І навіть на канікулах робимо наш факультет ще красивішим! 

У нас прогресивно! У нас перспективно! У нас престижно! А ще: позитивно, 

креативно та пізнавально! Стань успішним! Будь щасливим! 

З вірою у ПЕРЕМОГУ, з надією на МИР, з вдячністю ЗСУ! 
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Участь доценток Дрогобицького університету в Літній школі резильєнтності 

Української асоціації дослідників освіти 
 

На основі конкурсного відбору двох представниць Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка доцентку кафедри філософії, 

соціології та політології імені професора Валерія Скотного Богданну Гвоздецьку і 

доцентку кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого мистецтва 

Зоряну Гнатів було запрошено до участі у Літній школі резильєнтності, яка відбулася 

за підтримки Європейської асоціації дослідників освіти та Української асоціації 

дослідників освіти з 6 до 12 липня у смт. Ворохта Івано-Франківської області. 

Школа УАДО мала на меті 

підтримати представників різних 

галузей наук, збагатити їх новими 

знаннями, навичками, а також 

практиками для підвищення 

стресостійкості у нелегкий час 

боротьби України за життя, 

свободу, демократію, гуманність. 

Робота школи проходила в 

атмосфері тісної співпраці всіх її 

учасників. Тренери ділилися 

цікавим досвідом, знайомили з 

інноваціями у сфері освітніх 

досліджень, психолого-

педагогічними та мистецькими 

практиками. Впродовж семи днів 

відбулося 11 майстер-класів, на 

яких 32 науковці з 13 областей України мали змогу 

поєднати навчання і відпочинок серед Карпатського 

повітря та лісів. Відтак 

було проведено декілька 

туристичних активів і 

супер-активів, зокрема 

на гору Говерлу.  

Збагатившись новими 

знайомствами, знаннями, 

емоціями, інсайтами, освітяни 

отримали вагомий досвід та 

незабутні враження від 

насиченої, цікавої, професійної, 

креативної роботи школи, висловлюючи щиру подяку організаторам і всім 

учасникам!  



238 
 

Польські партнери з Легниці продовжують підтримувати Університет 
 

Від початку повномасштабної війни росії проти нашої 

держави Дрогобицький університет отримує постійну 

підтримку від закордонних партнерів. 16 – 17 липня 2023 

року Асоціація «Спільнота академічна» та Державний заклад 

вищої освіти «Колегіум Вітелона» (м. Легниця, Польща) в 

особі доктора Беати Скварек і Єжи Дорожка під час 

чергового 20-го приїзду передали для внутрішньо 

переміщених осіб, котрі проживають у гуртожитку № 1, 

пакунки із засобами гігієни та мийними засобами, що 

подарував Карітас м. Легниця. Також привезли дитячий одяг 

і набори (пелюшки, ковдри для дітей, сорочки для мам) від 

мерії м. Легниця, які передали до Дрогобицької мерії для 

пологового відділення Дрогобицької лікарні. 

Метою візиту до Дрогобича 16 – 17 липня була також передача запрошень на І 

Фестиваль польсько-української культури, що відбудеться 2 вересня 2023 року в 

Легниці. Приїзд гостей буде в межах проєкту «Під спільним небом» – Асоціація 

«Спільнота академічна» та Державний заклад вищої освіти «Колегіум Вітелона» є 

співорганізаторами І Фестивалю польсько-української культури в Легниці, 

співфінансованого Фундацією PZU. 

Під час зустрічі у нашому університеті було підписано 

угоду про партнерство щодо реалізації проєкту «Під 

спільним небом – студенти на Фестивалі польсько-

української культури» за фінансування Польсько-української 

ради молодіжних обмінів за грантом Міністерства освіти і 

науки. Доктор Беата Скварек також передала монографію «В 

інтересах розвитку та безпеки дитини – соціальні та правові 

аспекти» під редакцією Анни Павляк, Беати Скварек, 

Юстини Стадніченко, яка є результатом V Міжнародної 

наукової конференції «Соціально-правові аспекти догляду та освіти 21 століття: 

виклики, загрози, надії», що відбулася 25 листопада 2022 року у форматі онлайн. 

Іншим, не менш важливим моментом візиту, стало завершення проєкту «Ми маємо 

цю силу – невтомні та ефективні в допомозі», який реалізує Асоціація «Спільнота 

академічна». Проєкт співфінансований Польсько-американським фондом Свободи в 

межах програми «Ми підтримуємо Україну», що 

виконується Фундацією «Освіта для демократії». Створену 

в студентському гуртожитку ДДПУ кімнату творчої та 

рухової активності обладнали засобами для занять із 

творчого розвитку дітей. 

Вдячні нашим партнерам за постійну підтримку та 

допомогу у цей важкий для усіх нас час і віримо, що 

спільними зусиллями здобудемо омріяну перемогу. 

 
 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/festiwal.jpg
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Урочиста академія з нагоди вручення дипломів 
 

17 липня 2023 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного  відбулася 

урочиста церемонія вручення дипломів випускникам 2023 року за першим 

(бакалаврським) і другим (магістерським) рівнями вищої освіти. 

З теплими словами привітання до молодого покоління звернулася ректорка 

університету професорка Валентина Бодак, яка побажала випускникам успіхів в 

обраній справі, любові в серці та мирного неба над головою. 

До вітального слова і для вручення дипломів випускникам спеціальностей 013 

Початкова освіта, 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), 023 Образотворче 

мистецтво, декоративно-прикладне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія були 

запрошені декан факультету початкової освіти та мистецтва Іван Кутняк і директор 

інституту музичного мистецтва (до 2022 року) Степан Дацюк, настанови яких були 

по-батьківськи щирими та мудрими. 

Також слово взяли «винуватці свята» – 

випускники, які наголосили, що пишаються 

своєю Alma-mater, подякували керівництву, 

педагогічному колективові університету за 

терпіння, турботу і значний внесок у їх 

професійне й особистісне становлення, 

пообіцявши назавжди зберегти у пам’яті 

студентські роки, проведені у 

Дрогобицькому державному педагогічному 

університеті імені Івана Франка. 
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*** 
19 липня 2023 року в актовій залі головного корпусу відбулося вручення 

дипломів випускникам-бакалаврам факультету української та іноземної філології. 

Святкова академія розпочалася з Гімну України та вшанування памʼяті всіх 

Героїв Батьківщини. 

З вітальним словом до випускників звернулися декан факультету української 

та іноземної філології, доктор філологічних наук професор Петро Мацьків та 

заступник декана з навчальної та виховної роботи  Руслана Манько, котрі побажали 

успіхів у всіх справах, процвітання, миру та Перемоги. Декан факультету вручив 

бакалаврам їхні довгоочікувані 

дипломи. 

Також випускників привітали 

доценти Марія Стецик, Леся Шагала, 

Олег Радченко, Віра Сліпецька, Галина 

Ожубко, професор  Мирослав  Савчин.  

Свято не було б таким чудовим 

без номерів художньої самодіяльності 

від студентського активу: пісень у виконанні Анастасії Ковальчук та Уляни Чопик, а 

також декламації  поезії від Марти Хамандяк та неперевершеної гри на скрипці 

Марії Башак. 

Щиросердно вітаємо всіх випускників! 

Дорогі випускники, усіх вас об’єднує не лише спільний вибір шляху і висока 

відповідальність, вас усіх об’єднує вірність нашій Україні, готовність та прагнення 

примножувати її здобутки, розвивати її культурно-мистецький потенціал. Сьогодні 

ви всі — переможці, особливе покоління, основа для подальшої відбудови нашої 

України. Саме ви творите нашу новітню історію! 

Уперед до нових горизонтів та світлого майбутнього! Нехай на цьому шляху 

вас супроводжують любов, удача, віра у себе та свої сили. Наполегливості, 

ентузіазму, великих проєктів та успішної кар’єри! 

Нехай ті побажання, які звучали для вас, обов’язково збуваються! 

Перемоги та щасливого життя під мирним небом України! 

Слава Україні! 

*** 
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В актовій залі головного корпусу університету імені Валерія Скотного  

відбулося урочисте вручення дипломів студентам-випускникам факультету історії, 

педагогіки та психології. 

Цей рік був справді нелегким, оскільки багато випробувань принесла всім 

ненависна війна. Тож святкова церемонія розпочалася зі слів подяки воїнам ЗСУ за 

можливість святкувати випускний та хвилини мовчання за тих, хто віддав своє життя 

за нашу державу. З вітальним словом до випускників звернулася ректор університету 

професорка Валентина Бодак, яка побажала всім особистісної та професійної 

самореалізації, міцного здоров’я, мирного неба і нашої якнайшвидшої перемоги. Від 

завідувачів кафедр слово мали професори Мирослав Савчин, Тетяна Логвиненко і 

Олег Петречко. Напутнє слово від кураторів виголосив доцент Юрій Калічак. 

Заступники декана факультету доценти Володимир Галик та 

Андрій Зимянський відзначили подяками і грамотами старост 

академічних груп та студентів-активістів. Декан факультету 

Орест Гук вручив бакалаврам і магістрам їхні довгоочікувані 

дипломи й побажав усім щасливої долі. Від імені випускників зі 

зворушливі слова висловила Руслана Кахновець. Насамкінець 

клятву випускників виголосив Тарас Байовський. 

Концертну програму всім присутнім подарували: шоу-

балет «Madlen», студентка ІІ курсу спеціальності 

«Дошкільна освіта» Юлія Федик, шоу-балет 

«Feel Dance», соліст гурту «Молоді галичани» Палацу 

дитячої та юнацької творчості Андрій Гриценко.  

Навчання в університеті – невелика відстань у 

житті людини, але яка вона об’ємна! Незчулись, як за 

плечима залишилося дитинство та юність, а на 

видноколі замайоріла молодість і доросле життя. Новим змістом наповнилися слова: 

дружба, вірність, совість, честь, любов, мир, перемога! Пишаємося нашими 

випускниками і з впевненістю відпускаємо їх у цей великий світ, знаючи, що навчили 

їх не тільки обраної спеціальності, а й всіх чеснот, необхідних для успішної 

самореалізації та досягнення поставлених цілей у житті! Нехай мам щастить, дорогі 

випускники! 
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Вітання Лілії Гриник з успішним захистом дисертації   

на здобуття ступеня доктора філософії! 
 

19 липня 2023 року аспірантка кафедри історії України та правознавства Лілія 

Гриник успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки зі спеціальності 032 Історія та 

археологія. Тема дисертації: «Повсякденне життя українських повстанців на 

Прикарпатті (1940 – 1950-ті рр.)». Науковий керівник: доктор історичних наук, 

професор, завідувач кафедри історії України та правознавства Василь Ільницький. 

Голова разової спеціалізованої вченої ради Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка – доктор історичних наук, професор, 

професор кафедри історії України та правознавства Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка Василь Футала. 

Офіційні опоненти: доктор 

історичних наук, професор, директор 

Інституту українознавства імені Івана 

Крип’якевича Ігор Соляр; доктор 

історичних наук, професор, професор 

кафедри історії України, археології та 

спеціальних галузей історичних наук 

Тернопільського національного 

педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка Володимир 

Старка. 

Офіційні рецензенти: доктор педагогічних наук, 

професор, професор кафедри історії України та 

правознавства Микола Галів; кандидатка історичних наук, 

доцентка, доцентка кафедри історії України та 

правознавства Руслана Попп. 

Вітаємо Лілію Миколаївну та її наставника із 

захистом і бажаємо успішного втілення творчих й 

наукових задумів, професійного зростання, майбутніх 

наукових пошуків! 

Щиро дякуємо за підтримку керівництву нашого 

університету – ректорці, докторці філософських наук 

професорці Валентині Бодак, проректору з наукової 

роботи професорові Миколі Пантюку, а також відділу 

аспірантури та докторантури (завідувачка – кандидатка 

філологічних наук, доцентка Олена 

Куцик) та секретарю разових 

спеціалізованих вчених рад доцентці 

Світлані Івах.  

 

 

 

Лілія Гриник і науковий 
керівник професор 
Василь Ільницький 
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Нове досягнення школи футбольного і футзального арбітражу 

 факультету здоров’я людини та природничих наук 
 

19 – 22 липня 2023 року у Києві проходив навчально-тренувальний збір і 

тестування для арбітрів та асистентів арбітра чемпіонату України Професійної 

футбольної ліги (ПФЛ, 2 ліга). Загалом до участі в НТЗ викликали 52 офіційні особи 

матчу (22 арбітри та 30 асистентів), відібраних з усієї України. Приємно зазначити, 

що до складу арбітрів ПФЛ вперше потрапив студент магістратури Дрогобицького 

університету Тарас Козак, який навчається на спеціальності 014 «Середня освіта 

(Фізична культура)» факультету здоров’я людини та природничих наук (гр. ФК-

110М). 

Тарас Козак є одним із найкращих вихованців 

школи футбольного і  футзального арбітражу, яка останні 

два десятиріччя плідно функціонує при факультеті 

здоров’я людини та природничих наук під керівництвом 

доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і 

спорту Романа Проця.  

Вітаємо представників 

факультету здоров’я людини та 

природничих наук із новим 

досягненням, бажаємо їм 

подальшого зростання на 

професіональному рівні.  
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Навчальні практики з ботаніки, зоології й основ сільського господарства 

студентів кафедри біології та хімії 
 

3 – 23 липня 2023 року студенти спеціальностей «Біологія та здоров’я людини» 

і «Біологія» І та ІІ курсів проходили навчально-польову практику з ботаніки та 

зоології під керівництвом доцентки Галини Кречківської, старших викладачок 

Сузанни Волошин й Оксани Николаїшин. 

Навчально-польова практика є 

важливою складовою освітнього 

процесу у підготовці біологів та вчителів 

біології. Упродовж практики студенти 

вивчали флору і фауну лісових, 

паркових, водно-болотних та польових 

фітоценозів. На заняттях вони 

ознайомлювалися з методиками 

виготовлення гербаріїв, вологих 

препаратів безхребетних і хребетних 

тварин, опудал, навчалися працювати із 

визначниками, атласами, навчальною та 

методичною літературою. Під час 

маршрутних екскурсій в «Екопарк 

студентський», парк імені Степана 

Бандери, парк імені Богдана 

Хмельницького, художньо-меморіальний 

комплекс «Стежка Івана Франка» (с. Нагуєвичі) та відпочинковий комплекс «Залісся» 

студенти мали змогу вивчити різноманітність видів рослин, які зростають у лісах, 

парках і водоймах нашого краю, а також зібрати рослини для виготовлення гербаріїв 

та колекцій безхребетних тварин. 

У Трускавецькому лісництві 

здобувачі вищої освіти побачили не лише 

рослини, які характерні для лісопарку, а й 

реліктові види: кунінгамія ланцетоподібна 

(Cunninghamia lanceolata), метасеквойя 

китайська (Metasequoia glyptostroboides). 

Відвідуючи Трускавецький міський парк, 

студенти побачили, крім дикорослих, 

велике різноманіття культурних рослин: 

спірей, гортензій, барбарисів. 

Майбутні біологи відвідали також зоопарк «Лімпопо», де цікаво й активно 

провели час, вивчаючи різноманітність тварин та їх походження, Дрогобицьку 

солеварню, де мали змогу скуштувати найсмачнішу сіль, підприємство «Боровик», 

де ознайомилися з особливостями вирощування грибів. 
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Під час проходження навчально-

польової практики здобувачі збагатилися 

новими знаннями та проявили 

зацікавлення у практичному дослідженні 

ботанічного і зоологічного світу, отримали 

поради щодо заповнення щоденника й 

звіту практики. 

Студенти III курсу спеціальності 014 

«Середня освіта. Біологія та здоров’я 

людини» проходили практику з основ 

сільського господарства під керівництвом 

доцента кафедри біології та хімії Миколи 

Шпека. 

Під час практики студенти 

ознайомилися з сучасними технологіями 

вирощування сільськогосподарських 

культур, доглядом за посівами, методиками 

збору, гербаризації культурних рослин і 

бур’янів; навчилися проводити заходи 

боротьби зі шкідниками та хворобами 

сільськогосподарських культур. 

Студенти закріпили свої знання з 

навчальної дисципліни «Сучасні технології 

в рослинництві» про посівні якості насіння, 

підготовку насіння до сівби, передпосівний 

обробіток ґрунту, вивчили методики закладання та проведення польових дослідів з 

рослинами на навчально-дослідній ділянці. 

Кожен студент отримав індивідуальне завдання, зміст якого конкретизувався 

на проведенні дослідів із рослинами на навчально-дослідній ділянці, описі короткої 

характеристики сортів, біологічних особливостей та технології вирощування 

сільськогосподарських культур. 

«Враження, які ми 

отримували кожного дня, 

назавжди залишаться в 

серцях. Це були одні з 

найкращих днів нашого 

студентського життя», – 

діляться своїми враженнями 

майбутні біологи. 
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Презентація книги Ґжеґожа Юзефчука у новому просторі  

Полоністичного науково-інформаційного центру 
 

26 липня 2023 року у новому просторі Полоністичного науково-

інформаційного центру імені Ігоря Менька (факультет української та іноземної 

філології, аудиторія 50) відбулася презентація книги «Якщо мольфар на його боці» 

доктора honoris causa Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка Ґжеґожа Юзефчука – філософа, мистецького й театрального критика, 

дослідника культури й літератури, журналіста, публіциста, есеїста та фейлетоніста, 

голови Товариства Фестиваль Бруно Шульца (Люблін), співорганізатора і художнього 

директора Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі, багатолітнього 

партнера нашого університету та приятеля нашого міста. 

Книга Ґжеґожа Юзефчука – це збірка 

фейлетонів, написаних автором для 

«Фолькового часопису» Люблінського 

Університету Марії Кюрі-Склодовської 

упродовж кількох останніх років. Домінують 

у збірці теми України та Дрогобича, зокрема 

Бруно Шульца і присвяченого йому 

міжнародного фестивалю, який спільно з 

автором презентованої книги організовуємо у 

Дрогобичі у дворічному циклі від 2004 року. Це своєрідна книга-подорож та книга-

рефлексія, яка запрошує читача до роздумів про істотні фактори культури, 

культурно-історичної традиції та національної ідентичності, спільного 

інтелектуального дискурсу між українським і польським народами, а також будує 

індивідуальні траєкторії особистісного культурного, мистецького й рефлексійного 

досвіду.  

Інтегральною частиною книги 

Ґжеґожа Юзефчука «Якщо мольфар на 

його боці» є дві післямови: ксьондза 

професора Альфреда Марека 

Вєжбіцького – знаного у Польщі теолога, 

прогресивного католицького науковця й 

поета, та Віри Меньок. У післямові 

кс. проф. Вєжбіцького читаємо: «Фейлетони з цієї збірки мають глибокий шар, який 

свідчить про взаємини та емоції. Як цілість, вони є есеєм про ідентичність, якої 

шукає Україна у боротьбі з російським агресором. Юзефчук зберігає взірцеву 

стриманість у коментуванні культурних дилем сусіднього народу, котрий 

демонструє рішучість і хоробрість перед лицем війни». 

Авторка другої післямови, серед іншого, розповідає про культурно-історичну, 

геопоетичну та рефлексійну зосередженість книги Ґжеґожа Юзефчука: «В одному із 

дванадцяти оповідань-мандрів очима автора – під час війни – споглядаємо 

барвистий та галасливий львівський Ринок, відтак вслухаємося у питання про 

універсальність культури та можливість існування російської музики в нинішньому 

українському просторі, а в наступному фейлетоні автор сам відповідає на це 
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питання, коли говорить про «агресивне домінування». В іншому місці все ще не 

написану історію чудового українського танґо «Гуцулка Ксеня» автор несподівано 

поєднує з концепцією мовного образу світу Єжи Бартмінського, водночас творячи 

своєрідний трен для блаженної пам’яті Професора, а я читаю в тлі про Альфреда 

Шраєра, дрогобицького вартівника пам’яті про Шульца – пан Альфред чудово співав 

«Гуцулку Ксеню». Дрогобич та наш Шульцфест вже 

кілька років почуваються без нього дуже самотньо. 

Про пана Альфреда Ґжеґож Юзефчук із пасією та 

вдячністю пише в іншому фейлетоні, де знову 

з’явиться цвинтар, цього разу гуцульський, з’явиться 

мольфар і таємничі знаки культури, якими, як 

відчуває це автор, ми часто нехтуємо. […] Хочу 

подякувати авторові за його фейлетонне мандрування 

під знаком Шульца. Мандрування, стежки якого – від Любліна, через Ґвадалахару, 

через Київ, Львів та Гуцульщину – неухильно повертаються до Дрогобича. І за 

спільноту думок подякувати. Важливість культурного фронту оцінював не лише 

згаданий в одному з фейлетонів отаман Симон Петлюра, який у 1919 році 

спричинився до світової прем’єри української різдвяної пісні «Щедрик», – ми теж 

сьогодні докладно розуміємо, що без послідовних дій на культурному фронті 

складно говорити про перемогу на «нульовій лінії». Дякую також за те, що ми 

незмінно разом у культурних чинах. Одним із таких чинів є ця збірка фейлетонів – із 

Сергієм Жаданом та сучасною українською музикою, з українською вишиванкою та 

псом Патроном, з «Гуцулкою Ксенею» та «Щедриком», з «Двома кольорами» 

Дмитра Павличка та сільським похороном поета на Гуцульщині, з Дрогобичем та 

Шульцом». 

Презентація книги Ґжеґожа Юзефчука, яку 

чудово модерувала Єва Райська, була нагодою 

познайомити учасників зустрічі із процесом освоєння 

нового простору Полоністичного науково-

інформаційного центру імені Ігоря Менька, який 

функціонує в університеті від 2002 року, і раніше 

містився в університетській бібліотеці. Новий простір 

відкриває сучасні інтерактивні та міждисциплінарні 

перспективи для поєднання багатолітнього доробку 

центру та його книгозбірні, яка налічує понад 5 тисяч 

видань та якої не посідає жодна полоністика в інших 

університетах України, з дидактичним і науковим 

становленням студентів-полоністів, котрі навчаються на 

факультеті української та іноземної філології. 

Разом з автором презентованої книги та іншими нашими партнерами 

плануємо продуктивне продовження розвитку нового простору Полоністичного 

центру та адресуємо слова вдячності за сприяння та спільність мислення ректорці 

нашого університету Валентині Бодак й деканові факультету української та іноземної 

філології Петрові Мацьківу. 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/08/plakat_prezentacja_26.07.2023.jpg
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Стратегічний крок університету 
 

10 серпня 2023 року відбулася перша академічна 

ініціатива в рамках створення нового Музею-студії Івана 

Франка в Дрогобицькому державному педагогічному 

університеті імені Івана Франка: декан філологічного 

факультету професор Петро Мацьків підписав угоду про 

співпрацю із Інститутом Івана Франка НАН України, який 

діє у Львові. Директор Інституту  академік Євген Нахлік 

на знак уваги до дрогобицької ініціативи подарував для 

фондів Музею-студії добірку наукових книг, 

підготовлених і виданих цією інституцією. Всього: 30 

позицій. Це добротні дослідження різної тематики і 

напрямів, більшою чи меншою мірою пов’язані з 

франкознавством. Серед них низка монографій про 

творчість І. Франка, переважно таких, що несуть модерні 

інтерпретації, бібліографічні покажчики, наукові 

колективні збірники тощо. Особливий дарунок – це 

«Франківська енциклопедія  у 7 тт.», яку підготував 

Інститут Івана Франка. Наразі вийшов 1-й том, другий вже 

в друці. Це по-своєму унікальне й надзвичайно цінне 

видання, в якому фіксуються всі аспекти життя і творчості 

Івана Франка. Готується воно вельми фундаментально, 

уважно, з використанням велетенського масиву наукової  

фактології. 

Сьогодні Інститут Івана Франка НАН України у 

Львові є провідною установою Західної України у плані 

вивчення культурного феномену Галичини. Іван Франко і 

його творчість перебувають у пріоритеті 

академічної установи. Тож співпраця із ним буде 

запорукою якісного академізму. 

Ініціатива відкрити Музей-студію Івана 

Франка на філологічному факультеті належить 

ректорці університету професорці Валентині 

Бодак. Для цього відремонтовано й підготовлено 

велику аудиторію, закуплено естетично виконані 

меблі, мульмедійні засоби тощо. 26 серпня 

відбудеться урочисте відкриття Музею-студії 

Івана Франка в рамках урочистих заходів на 

Дрогобиччині, які готує Міжнародний фонд 

Івана Франка. 

   
 
 
 

На фото (зліва направо):  директор 
Інституту Івана Франка НАН України 
академік Євген Нахлік і професор 

Петро Мацьків 
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День Державного Прапора України 
 

23 серпня 2023 року для вшанування багатовікової історії українського 

державотворення, державної символіки незалежної України та з метою виховання 

поваги громадян до державних символів України ми відзначаємо День Державного 

Прапора. 

На  перехресті Героїв, що при в’їзді до Дрогобича, відбулося урочисте підняття 

державного знамена. Місце, де урочисто підняли стяг, символічне – саме звідси 

кілька років поспіль Дрогобиччина відправляє на Схід своїх синів та зустрічає їх із 

війни. 

З нагоди державного свята біля головного корпусу університету відбулася 

церемонія підняття Прапора України. Під величні звуки державного Гімну право 

підняти Прапор було надано начальнику господарського управління Василеві 

Меньку. 

Сердечно вітаємо всю університетську громаду з Днем Державного Прапора 

України. Бажаємо всім мирного неба над головою, добра та спокою у кожному серці, 

у кожному домі.  

Слава Україні! 

   

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



250 
 

Відкриття музею-студії Івана Франка у Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті імені Івана Франка 
 

26 серпня 2023 року в стінах факультету української та іноземної філології (ауд. 

52) відбулося святкове відкриття музею-студії Івана Франка. 

Ідея виникла ще в міжвоєнний час у середовищі товариства «Робітнича 

громада», проте через позицію тодішньої польської адміністрації статут 

українського музею таки не був підписаний. 

Інтелігенція Франкового краю почала 

відроджувати цю ідею щойно у 2000-х рр. та 

академічному просторі Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені 

Івана Франка, зокрема щодо відкриття 

музею-студії у давньому корпусі гімназії 

імені Франца Йосифа І, де впродовж 1867 – 

1875 рр. навчався український геній Іван 

Франко. Відкриття музею-студії у стінах 

колишньої гімназії – це передусім увічнення цього меморіального місця, це 

збереження пам′яті про Івана Франка і його духовних та національних заповітів для 

майбутніх поколінь. 

Розпочалося святкове дійство вшануванням пам′яті Героїв України та піснею 

«Вічний революціонер». 

До присутніх у залі з вітальним словом звернувся 

проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних 

зв′язків та інформаційної діяльності доцент Ігор 

Гриник. Капелан університету отець Олег Кекош привітав 

гостей та освятив музей-студію Івана Франка. 

 Зі словами привітання виступив декан факультету 

української та іноземної філології професор Петро Мацьків, 

котрий згадав історію створення, життя та навчання Івана 

Франка, а також усіх, хто долучився до створення музею-

студії, а саме: Стрийський краєзнавчий музей «Верховина», 

Дім Франка у Львові, Інститут Івана Франка НАН України. 

Особлива подяка ректорці університету професорці Валентині Бодак, котра була не 

лише організатором створення музею-студії, а й потужним «локомотивом» 

реалізації цього проєкту.  

Декан факультету 
української та 

іноземної філології 
професор Петро 

Мацьків 
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З вітальними словами виступили поважні гості свята: 

Ігор Курус – директор Міжнародного фонду Івана Франка, 

Петро Галущак – правнук Івана Франка, Богдан Лазорак – 

директор Державного історико-культурного заповідника 

«Нагуєвичі», Богдан Тихолоз – директор Львівського 

національного літературно-меморіального музею Івана 

Франка.  

Відкриття музею-студії Івана Франка не було б таким 

чудовим без музичних номерів у виконанні викладачів 

факультету початкової освіти та мистецтва – «Спасибі тобі, 

моє сонечко» (муз. Романа Сов′яка), 

«Молитва» (слова і музика Валерія 

Квасневського, виконали доценти 

Галина Стець та Світлана Кишакевич, 

акомпанувала Тамара Козій), «Ой, ти 

дівчино, з горіха зерня» (музика 

A. Кос-Анатольського, соліст Андрій 

Боженський, концертмейстер Валерій 

Шафета), віночок українських пісень 

(соліст Василь Гамар). 

Урочиста частина відкриття 

завершилася спільним фото та Франко-

кавуванням. 

Наша неодмінна перемога, у яку ми 

віримо і яку своєю зброєю, жертовністю 

та щоденною працею наближаємо, стане 

найкращим дарунком Франковому Генію. 

Учителю. Мислителеві. Пророку. 
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Відзначення 167-ї річниці від дня народження Івана Франка 
 

27 серпня 2023 року минає 167-ма річниця від дня народження генія 

українського народу Івана Франка. 

З цієї нагоди біля Народного дому імені Івана 

Франка відбулося урочисте віче, під час якого 

вшанували пам′ять видатного письменника, поета, 

публіциста, перекладача, вченого, громадсько-

політичного діяча. На заході концертну програму 

презентував  ансамбль народного танцю «Верховинка». 

Наукова спільнота Дрогобицького університету також 

долучилася до відзначення дня народження Каменяра, 

поклавши квіти до його підніжжя пам’ятника разом із 

громадськими представниками освітніх закладів 

Дрогобича.  

Під час віча відбулося 

відкриття меморіальної 

дошки з гранітної плити 

керівнику Дрогобицького 

товариства «Просвіта», багатолітньому 

професорові Дрогобицького університету 

Михайлові Шалаті. Слово на пошану професора 

виголосили представники міської адміністрації, 

університету та рідні. 

Наступною локацією урочистих заходів 

стала Батьківщина Івана Франка село Нагуєвичі. 

Традиційно відбулася панахида біля пам’ятного 

Хреста до скасування кріпацтва 1848 року 

авторства Якова Франка та покладання квітів до 

пам’ятника Каменяра. 

Усі учасники 

заходу  мали можливість 

долучитися до 

благодійної екскурсії 

батьківською садибою 

Франка, зробивши там 

патріотичне «Франко-фото». У межах 

урочистостей у музеї відбулося відкриття 

виставки картин Зенона Франка «Франкова 

Україна». 

Центральною подією цього дня стала VII 
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урочиста церемонія нагородження лауреата Міжнародної премії 

імені Івана Франка, яка відбулася у Народному домі імені Івана 

Франка. На заході промови виголосили очільники міста та 

області. З вітальним словом від Дрогобицького університету 

виступив проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних 

зв’язків та інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник, 

підкресливши актуальність Франка, особливо сьогодні в період 

військової агресії, в період змін і нових звершень. Насамкінець відбулося вручення 

премії переможцеві. Цьогоріч найвищу відзнаку здобув доктор філологічних наук, 

завідувач відділу франкознавства Інституту Івана Франка НАН України Микола 

Легкий. Нагороду йому присудили за монографію «Проза Івана Франка: поетика, 

естетика, рецепція в критиці». 

Завершився захід прем’єрою меси 

«Буенос Айрес» композитора Мартина Палмарі 

у виконанні Дрогобицького муніципального 

камерного хору «Легенда». 

Урочистості з нагоди 167-ї річниці від дня 

народження Івана Франка продовжилися на 

території Державного історико-культурного 

заповідника «Нагуєвичі», де відбувся VII 

благодійний етнофест на підтримку Збройних Сил України. Перед запрошеними 

гостями із вітальним словом виступив проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник. 

Продовжилася святкова програма розмаїтими етнолокаціями, благодійними 

аукціонами та виступами популярних гуртів і виконавців.  


